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Jak se učit celý život a reagovat na rychlé změny na trhu práce? Odpovědi nabídne
mezinárodní konference Univerzita na celý život Brno 2025, která se uskuteční 2.–4.
prosince v prostorách Masarykovy univerzity na Komenského náměstí. Třídenní akce,
kterou pořádá Oddělení celoživotního vzdělávání Rektorátu MU, propojí odborníky na
vzdělávání, zástupce institucí i byznys sféry a otevře diskusi o celoživotním vzdělávání jako
klíčovém nástroji pro rozvoj dovedností a profesní kariéry.

„Celoživotní vzdělávání by mělo být přirozenou a nedílnou součástí našeho života. Stává se klíčovým
nástrojem rozvoje – investicí, která se vyplatí každému bez ohledu na věk či profesi. Už dávno
neplatí, že vzdělání je na celý život. Svět se mění rychleji než kdy dřív – a schopnost učit se po celý
život je jednou z nejdůležitějších kompetencí dneška,“ řekla prorektorka pro celoživotní vzdělávání,
transfer technologií a udržitelnost MU Monika Jandová.

Program konference je rozdělen do tří tematických dnů. První den se zaměří na vzdělávání dětí a
mládeže, druhý bude věnován dalšímu vzdělávání dospělých a třetí přiblíží možnosti vzdělávání
seniorů. Návštěvníci se mohou těšit na inspirativní přednášky, panelové diskuse a sdílení příkladů
dobré praxe z České republiky i zahraničí. Jednou z hlavních oblastí, na které se konference zaměří,
je vzdělávání dospělých prostřednictvím mikrocertifikátů, díky kterým patří Masarykova univerzita k
české i evropské špičce v oblasti celoživotního vzdělávání.

Evropské státy, včetně ČR, čelí nedostatku kvalifikovaných pracovníků. Tradiční model „jedno
vzdělání na celý život“ již neplatí – digitalizace, automatizace a nové technologie vyžadují neustálý
rozvoj znalostí a kompetencí. Kurzy s mikrocertifikáty na MU přitom nabízejí krátké a flexibilní
vzdělávací moduly, které umožňují získat konkrétní dovednosti přesně podle aktuálních potřeb trhu
práce.

„Mikrocertifikáty poskytují možnost doplnit si přesně ty znalosti, které jsou potřeba – ať už jde o
digitální kompetence, jazykové dovednosti, projektový management nebo specializované technické
znalosti. Představují ideální nástroj pro ty, kteří chtějí udržet krok s dobou, rozvíjet svou kariéru
nebo se připravit na změnu profese,“ uvedla vedoucí Oddělení celoživotního vzdělávání Svatava
Kalná.

Součástí konference je také bohatý doprovodný program. Účastníci si budou moci užít
komentovanou prohlídku Brna, benefiční koncert Pěveckého klubu Univerzity třetího věku u
příležitosti 35. výročí jeho existence i neformální networkingové setkání s prezentací aktivit
celoživotního vzdělávání na Masarykově univerzitě.

Konference Univerzita na celý život Brno 2025 je jedinečnou příležitostí pro odborníky, instituce i
byznys sféru diskutovat o budoucnosti vzdělávání, inspirovat se inovativními přístupy a navázat
spolupráci. Akce zároveň nabízí prostor pro posílení spolupráce mezi univerzitami a dalšími
institucemi, výměnu zkušeností a sdílení osvědčených postupů, které mohou pomoci zlepšit kvalitu
vzdělávání a reagovat na aktuální potřeby trhu práce.
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